NAME:

AUFGABE 1

Wir setzen z = 0.24569145 + 1.75430855 ¢ und w = 1.75430855 + 0.24569145 1.

(a) Skizzieren Sie in der GauB-Ebene die zu z,

w, 2+ w und zw gehorenden Stellen.

Berechnen Sie:

(b) arg (zw).
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NAME: AUFGABE 2

Die Funktion ¢ : (—1,00) — R, definiert durch ¢ (x) = x4+ 1n (1 + =), ist streng monoton wachsend.

Sei f die inverse Funktion von g.
(a) Zeigen Sie, dass f (e —1+z) =¢e” — 1 fiir x € R.

(b) Berechnen Sie f'(e). o
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NAME:

Zeigen Sie: e ) < —
g Xp( )_1+ZL‘—|—%ZL’

5 fir alle z > 0.

AUFGABE 3




NAME: AUFGABE 4

(a) Welche Skizze passt zu der Funktion f : [0,2] — R, definiert durch f (x) = x cos (7).
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Begriinden Sie Thre Wahl.

(b) Stimmt es, dass es fiir diese Funktion eine Stelle a € [0, 2] gibt mit f’(a) = 37

Begriinden Sie Thre Antwort.



NAME: AUFGABE 5

Bestimmen Sie fiir welche z € C die Funktion f
durch

n

f(z)zznﬂiﬂn M

n=0 3if

wohldefiniert ist und geben Sie eine Skizze dieser
Zahlen in der Gaufl-Ebene.




NAME: AUFGABE 6

(a) Wie definiert man einen Hiufungswert der Folge {a,} -, C R?

Wir betrachten weiter die Folge {an}zozo C R, definiert durch ag = 2 und a,1; = 3sin (a,).
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Eine Skizze zu n — a,

(b) Hat diese Folge {a,}, -, einen Haufungswert?



NAME: AUFGABE 7

2y
Fiir welches Polynom x +— p (z) von Grad 4 gilt lin% cos (z )4 p(z) =17
z— T




NAME: AUFGABE 8

(a) Zeigen Sie, dass

wohldefiniert ist.

erechnen Sie mit Hilfe der Substitution y = 7 die Za erart, dass
(b) B h Si it Hilfe der Substitution y L die Zahl C' d d

/100 * ln(x)dx:C/Ol " n(z)da.

1+ x4 1+ a4




